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N total y por segmentaciones

*La segmentación rural/urbano se ha realizado a partir del tamaño de hábitat del lugar de residencia de los entrevistados: por 

debajo de los 10.000 habitantes se considera entorno rural, por encima de los 10.000 se considera urbano.

Edad

18 a 24 165

25 a 34 276

35 a 44 387

45 a 54 386

55 a 64 358

65 o más 428

Total 2000

Recuerdo de voto

PSOE 460

PP 229

Vox 151

Unidas Podemos 181

Ciudadanos 167

Resto de votantes y 
abstencionistas 812

Total 2000

CCAA

Andalucía 340

Cataluña 309

Madrid 311

C.Valenciana 215

Resto de CCAA 825

Total 2000

Rural/Urbano*

Rural 324

Urbano 1676

Total 2000



                          

1. El impacto en la vida 
de los ciudadanos
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1.1 Seguimiento de información sobre el coronavirus

¿En qué medida sigues la información sobre el coronavirus?

Accediendo directamente a la información de los medios de comunicación 
(televisión, radio, prensa en papel, diarios digitales, etc.)

36,7

48,3

11,9

1,2 1,1 0,9

24,5

50,1

21,6

1,8 1,7 0,2

20,6

36,7

31,5

4,6 4,9
1,7

Estoy casi todo el rato
pendiente

Varias veces al día Al menos una vez al día Cada dos días Con menos frecuencia Nunca o casi nunca

Marzo

Abril

Noviembre



6

¿En qué medida sigues la información sobre el coronavirus?

1.1 Seguimiento de información sobre el coronavirus

20,6

22,0

26,8

13,8

27,7

16,0

18,7

36,7

43,2

36,1

47,8

34,1

46,1

31,3

31,5

31,3

26,3

32,8

24,4

25,4

34,8

4,6

1,2

4,5

1,0

6,1

4,4

6,6

4,9

1,7

6,1

4,6

7,3

7,5

5,1

1,7

0,7

0,6

3,4

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas

Estoy casi todo el rato pendiente Varias veces al día Al menos una vez al día

Cada dos días Con menos frecuencia Nunca o casi nunca

Accediendo directamente a la información de los medios de comunicación 
(televisión, radio, prensa en papel, diarios digitales, etc.)
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¿En qué medida sigues la información sobre el coronavirus?

1.1 Seguimiento de información sobre el coronavirus

20,6

20,2

16,8

22,6

14,8

23,0

36,7

40,7

38,9

37,9

35,3

34,0

31,5

29,7

34,8

25,9

38,2

31,3

4,6

4,1

4,3

6,1

5,2

4,3

4,9

4,9

4,2

5,8

3,6

5,1

1,7

0,5

1,1

1,7

2,9

2,3

Población General

Andalucía

Cataluña

Madrid

C.Valenciana

Resto de CCAA

Estoy casi todo el rato pendiente Varias veces al día Al menos una vez al día

Cada dos días Con menos frecuencia Nunca o casi nunca

Accediendo directamente a la información de los medios de comunicación 
(televisión, radio, prensa en papel, diarios digitales, etc.)
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1.1 Seguimiento de información sobre el coronavirus

¿En qué medida sigues la información sobre el coronavirus?

Accediendo indirectamente a través de noticias que te llegan por 
WhatsApp, redes sociales

27,8

46,3

14,2

1,5
5,3 4,8

16,2

41

24

2,3

7,5 9

13,9

32,1
28,6

4,1

10,5 10,7

Estoy casi todo el rato
pendiente

Varias veces al día Al menos una vez al día Cada dos días Con menos frecuencia Nunca o casi nunca

Marzo

Abril

Noviembre
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1.1 Seguimiento de información sobre el coronavirus

13,9

12,5

17,5

13,0

15,3

12,3

13,6

32,1

36,5

37,8

41,6

28,1

33,1

27,1

28,6

26,4

21,5

25,2

31,9

34,3

31,2

4,1

3,2

4,5

2,7

4,0

0,9

5,0

10,5

10,1

8,5

8,7

13,1

10,2

11,3

10,7

11,4

10,1

8,7

7,6

9,3

11,8

Población general

Votantes del
PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de
Unidas Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de votantes
y abstencionistas

Estoy casi todo el rato pendiente Varias veces al día Al menos una vez al día

Cada dos días Con menos frecuencia Nunca o casi nunca

Accediendo indirectamente a través de noticias que te llegan por WhatsApp, 
redes sociales

¿En qué medida sigues la información sobre el coronavirus?



10

1.1 Seguimiento de información sobre el coronavirus

13,9

14,6

8,3

15,9

11,9

15,7

32,1

38,4

33,1

28,7

24,8

32,0

28,6

24,1

32,6

26,3

34,4

28,3

4,1

4,0

3,2

5,4

4,4

4,0

10,5

10,4

10,7

12,3

12,8

9,3

10,7

8,5

12,0

11,4

11,7

10,7

Población General

Andalucía

Cataluña

Madrid

C.Valenciana

Resto de CCAA

Estoy casi todo el rato pendiente Varias veces al día Al menos una vez al día

Cada dos días Con menos frecuencia Nunca o casi nunca

Accediendo indirectamente a través de noticias que te llegan por 
WhatsApp, redes sociales

¿En qué medida sigues la información sobre el coronavirus?
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En términos generales, ¿cómo han cambiado tus rutinas laborales a raíz del coronavirus? [Solo a quienes trabajan] 

1.2 El impacto de la crisis del coronavirus en el trabajo

6,2 46,6 9,6 12,2 21,5 3,9

No han cambiado, ya teletrabajaba anteriormente

No han cambiado, sigo trabajando presencialmente ya que mi trabajo no es compatible con el teletrabajo

No han cambiado, sigo trabajando presencialmente aunque podría hacerlo desde casa

Han cambiado, ahora teletrabajo desde casa totalmente

Han cambiado, ahora teletrabajo desde casa parcialmente

Han cambiado, ahora trabajo presencialmente y antes teletrabajaba

Población general
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En términos generales, ¿cómo han cambiado tus rutinas laborales a raíz del coronavirus? [Solo a quienes trabajan] 

1.2 El impacto de la crisis del coronavirus en el trabajo

6,2

5,8

5,4

5,5

5,2

7,2

46,6

44,2

51,9

30,3

48,9

51,1

9,6

9,6

6,3

10,5

9,5

10,5

12,2

8,5

10,9

21,4

12,6

10,9

21,5

24,1

22,9

26,4

23,5

17,5

3,9

7,8

2,5

5,9

0,3

2,8

Población General

Andalucía

Cataluña

Madrid

C.Valenciana

Resto de CCAA

No han cambiado, ya teletrabajaba
anteriormente

No han cambiado, sigo trabajando
presencialmente ya que mi trabajo no
es compatible con el teletrabajo

No han cambiado, sigo trabajando
presencialmente aunque podría
hacerlo desde casa

Han cambiado, ahora teletrabajo desde
casa totalmente

Han cambiado, ahora teletrabajo desde
casa parcialmente

Han cambiado, ahora trabajo
presencialmente y antes teletrabajaba
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En términos generales, ¿cómo han cambiado tus rutinas laborales a raíz del coronavirus? [Solo a quienes trabajan] 

1.2 El impacto de la crisis del coronavirus en el trabajo

6,2

8,0

5,8

46,6

60,2

43,1

9,6

9,3

9,7

12,2

9,3

12,9

21,5

9,6

24,5

3,9

3,5

4,0

Población General

Rural

Urbano

No han cambiado, ya teletrabajaba
anteriormente

No han cambiado, sigo trabajando
presencialmente ya que mi trabajo no
es compatible con el teletrabajo

No han cambiado, sigo trabajando
presencialmente aunque podría
hacerlo desde casa

Han cambiado, ahora teletrabajo desde
casa totalmente

Han cambiado, ahora teletrabajo desde
casa parcialmente

Han cambiado, ahora trabajo
presencialmente y antes teletrabajaba
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Y en concreto, como consecuencia de la crisis sanitaria, ¿tú o algún miembro de tu hogar…? 

1.2 El impacto de la crisis del coronavirus en el trabajo

11,5

15,3

14,8

35,2

73,6

49,5

Ha/has perdido el empleo

Ha/has visto reducido los
ingresos

Sí, de manera definitiva Sí, en principio hasta que se acabe esta crisis No, nadie

Población general
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Y en concreto, como consecuencia de la crisis sanitaria, ¿tú o algún miembro de tu hogar…? 

1.2 El impacto de la crisis del coronavirus en el trabajo

11,5

10,9

9,7

14,0

11,4

16,3

11,4

14,8

17,6

18,0

11,2

15,1

13,9

13,6

73,6

71,5

72,3

74,8

73,5

69,8

75,0

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas
Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas

Sí, de manera definitiva Sí, en principio sólo hasta que se acabe esta crisis           No, nadie

15,3

13,5

12,6

15,9

16,0

16,2

16,6

35,2

32,8

34,4

38,9

36,9

31,8

35,6

49,5

53,7

53,0

45,2

47,1

52,0

47,8

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas
Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas

Ha/has perdido el 
empleo Ha/has visto reducido los ingresos
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1.3 Las repercusiones de la crisis del coronavirus en el hogar

Señala si, por motivos de la actual crisis sanitaria y económica, te has visto obligado/a a…

Reducir gastos en productos de primera necesidad

No comprar alguna medicina, dejar de seguir un tratamiento 
médico o dejar de ir o aplazar visitas al dentista u oculista

Reducir gastos de ocio y tiempo libre

Cambiar de vivienda a una más económica

Dejar de pagar o retrasar el pago del alquiler o hipoteca

Retrasar el pago de recibos

Pedir ayuda económica a amigos/as, vecinos/as o familiares

Pedir ayudas a instituciones públicas

Dejar de poner la calefacción o el aire acondicionado cuando lo 
necesitas

Limitar o suprimir el acceso a internet en mi hogar

Ninguno de los anteriores

25,5

8,8

57,0

3,4

6,8

11,9

11,1

10,7

15,4

3,9

33,6

Población general
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Reducir gastos en productos de primera necesidad

No comprar alguna medicina, dejar de seguir un tratamiento 
médico o dejar de ir o aplazar visitas al dentista u oculista

Reducir gastos de ocio y tiempo libre

Cambiar de vivienda a una más económica

Dejar de pagar o retrasar el pago del alquiler o hipoteca

Retrasar el pago de recibos

Pedir ayuda económica a amigos/as, vecinos/as o familiares

Pedir ayudas a instituciones públicas

Dejar de poner la calefacción o el aire acondicionado cuando lo 
necesitas

Limitar o suprimir el acceso a internet en mi hogar

Ninguno de los anteriores

1.3 Las repercusiones de la crisis del coronavirus en el hogar

Señala si, por motivos de la actual crisis sanitaria y económica, te has visto obligado/a a…

Población 
general

Votantes del 
PSOE

Votantes del 
PP

Votantes de 
Vox

Votantes de 
Unidas 

Podemos

Votantes de 
Ciudadanos

Resto de 
votantes y 

abstencionistas

25,5 25,2 21,4 30,6 22,9 21,3 26,8

8,8 6,0 7,0 16,2 6,3 7,1 9,6

57,0 54,2 56,1 63,5 55,8 48,8 58,1

3,4 2,1 2,1 1,9 1,5 3,0 5,1

6,8 6,0 7,4 6,5 1,3 2,3 8,4

11,9 12,4 13,2 15,4 9,8 9,9 11,1

11,1 10,5 9,6 13,0 13,4 7,1 11,4

10,7 10,9 10,4 14,0 6,1 9,1 11,0

15,4 15,0 13,5 24,5 18,9 8,9 14,1

3,9 4,5 3,7 5,6 3,4 4,0 3,5

33,6 33,9 32,7 26,4 37,8 39,5 33,9

Seleccionada más veces Seleccionada menos veces
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En todo caso, ¿qué impacto dirías que el coronavirus tiene o tendrá en…?

1.4 El impacto de la crisis del coronavirus en la economía

27,9

44,6

47,8

33,6

31

32,2

29,2

21,1

16

9,3

3,3

4,1

Noviembre

Abril

Marzo

15,7

27,3

29,5

79,7

69,9

67,1

1,9

1,6

1,5

2,6

1,3

1,9

Noviembre

Abril

Marzo

La economía de tu hogar La economía española

23,7

34,9

32,3

70,7

61,1

63,5

2,1

2,3

1,8

3,6

1,7

2,5

Noviembre

Abril

Marzo

La economía mundial

Negativo pero pasajero Negativo y duradero No tendrá apenas impacto Ns/Nc
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En todo caso, ¿qué impacto dirías que el coronavirus tiene o tendrá en…?

1.4 El impacto de la crisis del coronavirus en la economía

27,9

15,7

23,7

33,6

79,7

70,7

29,2

1,9

2,1

9,3

2,6

3,6

La economía de tu hogar

La economía española

La economía mundial

Negativo pero pasajero Negativo y duradero No tendrá apenas impacto Ns/Nc

Población general



La economía española
23,7

25,8

22,2

33,0

29,1

23,7

20,2

70,7

70,5

74,5

64,8

65,4

74,9

71,4

2,1

2,2

1,8

0,4

3,6

0,6

2,3

3,6

1,5

1,5

1,8

1,9

0,9

6,1

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas
Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas

La economía de tu hogar
15,7

20,4

10,2

11,7

23,3

12,9

15,3

79,7

75,6

86,4

87,1

73,1

83,5

78,6

1,9

2,1

1,9

1,2

1,4

2,7

2,0

2,6

1,9

1,5

2,2

0,9

4,1

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas
Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas

27,9

29,6

27,5

23,9

29,5

30,6

27,5

33,6

28,5

32,2

39,2

34,0

37,9

34,4

29,2

32,2

31,0

28,7

31,6

27,0

27,3

9,3

9,7

9,3

8,3

4,9

4,4

10,8

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas
Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas
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En todo caso, ¿qué impacto dirías que el coronavirus tiene o tendrá en…?

La economía mundial

1.4 El impacto de la crisis del coronavirus en la economía

Negativo pero pasajero Negativo y duradero No tendrá apenas impacto Ns/Nc



La economía española

23,7

18,7

20,2

28,0

24,8

25,3

70,7

76,5

74,4

66,5

72,7

67,6

2,1

1,1

2,7

1,1

0,8

2,9

3,6

3,7

2,6

4,4

1,7

4,2

Población
General

Andalucía

Cataluña

Madrid

C.Valenciana

Resto de CCAA

La economía de tu hogar

15,7

11,3

13,5

19,0

17,2

17,0

79,7

85,0

82,4

76,4

80,3

77,4

1,9

0,8

2,1

1,9

0,6

2,6

2,6

2,9

2,0

2,7

1,8

3,0

Población
General

Andalucía

Cataluña

Madrid

C.Valenciana

Resto de CCAA

27,9

24,8

30,4

32,2

32,3

25,5

33,6

43,5

28,6

28,7

30,0

33,9

29,2

24,6

31,7

31,8

24,2

30,6

9,3

7,1

9,2

7,4

13,5

9,9

Población
General

Andalucía

Cataluña

Madrid

C.Valenciana

Resto de CCAA
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En todo caso, ¿qué impacto dirías que el coronavirus tiene o tendrá en…?

La economía mundial

1.4 El impacto de la crisis del coronavirus en la economía

Negativo pero pasajero Negativo y duradero No tendrá apenas impacto Ns/Nc



La economía española

23,7

21,5

24,2

70,7

73,0

70,0

2,1

1,3

2,3

3,6

4,3

3,5

Población
General

Rural

Urbano

La economía de tu hogar

15,7

12,3

16,7

79,7

82,9

78,9

1,9

2,1

1,9

2,6

2,8

2,6

Población
General

Rural

Urbano

27,9

27,1

28,0

33,6

41,3

31,6

29,2

25,5

30,2

9,3

6,1

10,2

Población
General

Rural

Urbano
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En todo caso, ¿qué impacto dirías que el coronavirus tiene o tendrá en…?

La economía mundial

1.4 El impacto de la crisis del coronavirus en la economía

Negativo pero pasajero Negativo y duradero No tendrá apenas impacto Ns/Nc



7,3

1,4
3,0 3,6 3,5

12,9

7,2

12,5
13,5

9,0

25,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Población general

23

Hablando de cómo el Covid-19 ha cambiado nuestras vidas, ¿dónde te situarías en una escala de 0 a 10?

1.5 Cuánto han cambiado nuestros hábitos

Hay que vivir y, con las 
precauciones necesarias, 

intento cambiar mis hábitos y 
costumbres lo menos posible.

He dejado de hacer muchas 
cosas, salgo de casa y alterno 

lo menos posible.

6,7

Media
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Hablando de cómo el Covid-19 ha cambiado nuestras vidas, ¿dónde te situarías en una escala de 0 a 10? En la que 0 es “Hay que vivir y, 
con las precauciones necesarias, intento cambiar mis hábitos y costumbres lo menos posible” y 10 “He dejado de hacer muchas cosas, 
salgo de casa y alterno lo menos posible”

6,7

7,2

6,8

6,3
6,5

7,0

6,6

5,0

5,5

6,0

6,5

7,0

7,5

8,0

Medias

Población 
General 

Votantes 
del PSOE

Votantes 
del PP

Votantes de 
Vox

Votantes de 
Unidas 

Podemos

Votantes de 
Ciudadanos

Resto de 
votantes y 

abstencionist
as

1.5 Cuánto han cambiado nuestros hábitos
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6,7 6,8

7,0

6,6

6,8
6,7

5,0

5,5

6,0

6,5

7,0

7,5

8,0

Medias

Población 
General Andalucía Cataluña Madrid C.Valenciana Resto de 

CCAA

Hablando de cómo el Covid-19 ha cambiado nuestras vidas, ¿dónde te situarías en una escala de 0 a 10? En la que 0 es “Hay que vivir y, 
con las precauciones necesarias, intento cambiar mis hábitos y costumbres lo menos posible” y 10 “He dejado de hacer muchas cosas, 
salgo de casa y alterno lo menos posible”

1.5 Cuánto han cambiado nuestros hábitos
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6,7

7,1

6,7

5,0

5,5

6,0

6,5

7,0

7,5

8,0
Medias

Población 
General Rural Urbano

Hablando de cómo el Covid-19 ha cambiado nuestras vidas, ¿dónde te situarías en una escala de 0 a 10? En la que 0 es “Hay que vivir y, 
con las precauciones necesarias, intento cambiar mis hábitos y costumbres lo menos posible” y 10 “He dejado de hacer muchas cosas, 
salgo de casa y alterno lo menos posible”

1.5 Cuánto han cambiado nuestros hábitos
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Y, a raíz del confinamiento o de la situación de crisis sanitaria actual…

1.6 Las consecuencias del coronavirus en la salud emocional

18,4

12,7

48,5

61,4

78,9

84,9

47,4

34,3

2,7

2,4

4,0

4,4

Han aumentado los conflictos dentro
tu hogar

Empezado o vuelto a fumar

Se han acentuado problemas de salud 
como estrés, insomnio, ansiedad, 

nervios…

Te sientes más desanimado/a y/o
pesimista

Sí No No lo sé

Población general
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Y, a raíz del confinamiento o de la situación de crisis sanitaria actual…

1.6 Las consecuencias del coronavirus en la salud emocional

48,5

41,2

49,6

61,4

60,6

61,5

47,4

54,5

46,4

34,3

35,9

34,0

4,0

4,3

4,0

4,4

3,4

4,5

Población General

Vive solo/a

Vive acompañado/a

Población General

Vive solo/a

Vive acompañado/a

Sí No No lo sé

Se han acentuado 
problemas de salud como 
estrés, insomnio, ansiedad, 

nervios…

Te sientes más 
desanimado/a y/o 

pesimista
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Y, a raíz del confinamiento o de la situación de crisis sanitaria actual…

1.6 Las consecuencias del coronavirus en la salud emocional

12,7

10,1

13,1

84,9

87,8

84,5

2,4

2,1

2,4

Población General

Vive solo/a

Vive acompañado/a

Sí No No lo sé

Empezado o vuelto a 
fumar
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Por motivo de la crisis del coronavirus, ¿has retrasado o aplazado una visita a un médico o 
alguna prueba médica a pesar de necesitarlo?

1.7 Los retrasos y aplazamientos de visitas al médico

38,5

54,8

61,5

45,2

Por miedo al contagio

Por el colapso de centros de 
salud y hospitales

Población general

30,6 57,8 11,6

Sí No No lo sé

Y, ¿ha tenido este retraso o 
aplazamiento algún efecto 

negativo sobre tu salud?*

*Solo a quienes han aplazado una visita o prueba médica



54,8

58,5

59,3

50,3

52,9

53,4

45,2

41,5

40,7

49,7

47,1

46,6

31

38,5

44,6

34,5

40,6

31,9

38,5

61,5

55,4

65,5

59,4

68,1

61,5

Por motivo de la crisis del coronavirus, ¿has retrasado o aplazado una visita a un médico o 
alguna prueba médica a pesar de necesitarlo?

Por miedo al contagio Por el colapso de centros de salud 
y hospitales

30,6

29,6

32,9

27,9

32,8

30,5

57,8

59,4

56,0

61,4

53,0

57,6

11,6

10,9

11,1

10,7

14,2

11,8

1.7 Los retrasos y aplazamientos de visitas al médico

No lo séSí No

Población 
General

Andalucía

Cataluña

Madrid

C.Valenciana

Resto de CCAA

Y, ¿ha tenido este retraso o aplazamiento 
algún efecto negativo sobre tu salud?

[Solo a quienes han aplazado una visita o 
prueba médica]
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Por motivo de la crisis del coronavirus, ¿has retrasado o aplazado una visita a un médico o 
alguna prueba médica a pesar de necesitarlo?

1.7 Los retrasos y aplazamientos de visitas al médico

54,8

60,2

51,5

45,2

39,8

48,5

38,5

39,8

36,7

61,5

60,2

63,3

Población General

Con 
enfermedades 

previas*

Sin enfermedades 
previas

Por miedo al contagio Por el colapso de centros de salud 
y hospitales

30,6

43,2

24,3

57,8

46,1

66,2

11,6

10,6

9,4

No lo séSí No

Y, ¿ha tenido este retraso o aplazamiento 
algún efecto negativo sobre tu salud?

[Solo a quienes han aplazado una visita o 
prueba médica]

*El porcentaje de población que dice tener enfermedades 
previas que los hagan vulnerables a la COVID es del 31,9% 
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Indica, por favor, si te encuentras en algunas de las siguientes situaciones:

1.9 Las cifras de positivos, fallecidos y personas con síntomas

3,93,1

32,9

17,1

12,6

1,5

6,47,1

16,0

He dado positivo
en el test de
coronavirus

(recientemente o
hace tiempo)

Tengo síntomas
compatibles con

el coronavirus,
como tos o fiebre

Al menos una 
persona de mi 

entorno (familia, 
amigos, 

compañeros de 
trabajo…) ha dado 
positivo en el test 

de coronavirus

Al menos una 
persona de mi 

entorno (familia, 
amigos, 

compañeros de 
trabajo…) tiene 

síntomas 
compatibles con 

el coronavirus

* Al menos una 
persona de mi 

entorno (familia, 
amigos, 

compañeros de 
trabajo…) ha 

muerto por o con 
el coronavirus 

Noviembre Marzo

* Esta categoría no fue incluida en Marzo



¿Cómo de probable crees que es que te contagies de coronavirus? [Solo a quienes no han dado positivo en el test de 
COVID]

1.10 La percepción del riesgo de contagio

4,8 24,5 45,6 7,4 17,8Marzo

4,9 27,6 40,8 6,0 20,7

Muy probable Bastante probable Poco probable Nada probable Ns/Nc

Noviembre



¿Cómo de probable crees que es que te contagies de coronavirus? [Solo a quienes no han dado positivo en el test de 
COVID]

1.10 La percepción del riesgo de contagio

4,9 27,6 40,8 6,0 20,7

Muy probable Bastante probable Poco probable Nada probable Ns/Nc

32,5
Muy o bastante probable

46,8
Poco o Nada probable

Población general
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Y, ¿en qué medida te preocupa poder contagiarte de coronavirus? [Solo a quienes no han dado positivo en el test de 
COVID]

1.11 El grado de preocupación por contagiarse

42,8 38,4 13,3 4,2 1,3

Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc

81,2
Mucho o bastante

17,5
Poco o Nada

Población general
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1.11 El grado de preocupación por contagiarse

3737

38,4

37,0

36,6

34,6

45,9

39,0

42,8

47,4

39,1

47,2

37,9

42,1

13,3

9,7

20,3

12,6

11,3

12,9

4,2

3,5

4,0

4,8

2,5

4,7

1,3

2,4

0,0

0,8

2,5

1,2

Población 
general

Andalucía

Cataluña

Madrid

C.Valenciana

Resto de CCAA

Mucho Bastante Poco Nada

Y, ¿en qué medida te preocupa poder contagiarte de coronavirus? [Solo a quienes no han dado positivo en el test de 
COVID]

% Ns/Nc
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1.11 El grado de preocupación por contagiarse

3838

38,4

41,8

37,5

42,8

39,9

43,6

13,3

14,6

13,0

4,2

2,0

4,7

1,3

1,6

1,2

Población 
general

Rural

Urbano

Mucho Bastante Poco Nada

Y, ¿en qué medida te preocupa poder contagiarte de coronavirus? [Solo a quienes no han dado positivo en el test de 
COVID]

% Ns/Nc
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1.11 El grado de preocupación por contagiarse

3939

38,4

35,1

39,7

42,8

52,7

38,7

13,3

8,6

15,9

4,2

2,9

5,1

1,3

0,7

0,7

Mucho Bastante Poco Nada

Población General

Con 
enfermedades 

previas

Sin enfermedades 
previas

Y, ¿en qué medida te preocupa poder contagiarte de coronavirus? [Solo a quienes no han dado positivo en el test de 
COVID]

% Ns/Nc



                          

2. Las medidas para 
combatir la COVID
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Población general

73,0% Se deben priorizar las medidas y 
restricciones para controlar al máximo 
el coronavirus, a pesar de que puedan 
dañar la economía

De las dos siguientes afirmaciones, ¿con cuál te identificas más?

2.1 El dilema salud-economía

27,0% Se debe priorizar la actividad 
económica y evitar las restricciones, 

aunque esto implique riesgos 
sanitarios debido al coronavirus
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De las dos siguientes afirmaciones, ¿con cuál te identificas más?

2.1 El dilema salud-economía

73,0

85,4

67,8

51,2

89,2

68,6

71,8

27,0

14,6

32,2

48,8

10,8

31,4

28,2

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y 
abstencionistas

Se deben priorizar las medidas y restricciones para controlar 
al máximo el coronavirus, a pesar de que puedan dañar la 

economía.

Se debe priorizar la actividad económica y evitar las 
restricciones, aunque esto implique riesgos sanitarios 

debido al coronavirus.
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De las dos siguientes afirmaciones, ¿con cuál te identificas más?

2.1 El dilema salud-economía

73,0

72,9

72,2

74,8

76,2

72,0

27,0

27,1

27,8

25,2

23,8

28,0

Población 
General

Andalucía

Cataluña

Madrid

C.Valenciana

Resto de CCAA

Se deben priorizar las medidas y restricciones para controlar 
al máximo el coronavirus, a pesar de que puedan dañar la 

economía.

Se debe priorizar la actividad económica y evitar las 
restricciones, aunque esto implique riesgos sanitarios 

debido al coronavirus.
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De las dos siguientes afirmaciones, ¿con cuál te identificas más?

2.1 El dilema salud-economía

73,0

75,5

72,4

27,0

24,5

27,6

Población General

Rural

Urbano

Se deben priorizar las medidas y restricciones para controlar 
al máximo el coronavirus, a pesar de que puedan dañar la 

economía.

Se debe priorizar la actividad económica y evitar las 
restricciones, aunque esto implique riesgos sanitarios 

debido al coronavirus.
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25,8 35,4 20,4 15,9 2,5

Muy de acuerdo Bastante Poco Nada de acuerdo Ns/Nc

61,2
Muy o bastante de acuerdo

36,3
Poco o Nada de acuerdo

Población general

Si es necesario para contener la pandemia, ¿hasta qué punto estás de acuerdo con un segundo confinamiento domiciliario en todo el 
país? 

2.2 Un posible segundo confinamiento domiciliario
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Si es necesario para contener la pandemia, ¿hasta qué punto estás de acuerdo con un segundo confinamiento domiciliario en todo el 
país? 

2.2 Un posible segundo confinamiento domiciliario

25,8

38,0

22,9

18,8

30,0

23,8

22,8

35,4

40,5

33,9

23,6

46,9

31,7

34,6

20,4

14,7

27,3

24,6

11,8

27,4

20,5

15,9

5,6

12,9

31,5

9,8

17,1

18,6

2,5

1,2

3,0

1,5

1,5

3,6

Población General

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas
Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas

Muy de acuerdo Bastante Poco Nada de acuerdo No lo sé o prefiero no contestar
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Si es necesario para contener la pandemia, ¿hasta qué punto estás de acuerdo con un segundo confinamiento domiciliario en todo el 
país? 

2.2 Un posible segundo confinamiento domiciliario

25,8

23,2

26,0

25,8

25,2

27,1

35,4

37,6

34,6

32,2

34,0

36,2

20,4

22,0

16,3

18,8

20,3

21,8

15,9

15,2

19,0

19,0

16,9

13,6

2,5

2,0

4,0

4,2

3,5

1,4

Población General

Andalucía

Cataluña

Madrid

C.Valenciana

Resto de CCAA

Muy de acuerdo Bastante Poco Nada de acuerdo No lo sé o prefiero no contestar
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Si es necesario para contener la pandemia, ¿hasta qué punto estás de acuerdo con un segundo confinamiento domiciliario en todo el 
país? 

2.2 Un posible segundo confinamiento domiciliario

25,8

28,4

25,2

35,4

39,5

34,3

20,4

17,1

21,2

15,9

13,7

16,4

2,5

1,4

2,8

Población General

Rural

Urbano

Muy de acuerdo Bastante Poco Nada de acuerdo No lo sé o prefiero no contestar



49

Con el objetivo de prevenir y frenar los contagios por coronavirus, las distintas administraciones emiten recomendaciones 
o establecen normas que los ciudadanos deben seguir. ¿Crees que estas recomendaciones y normas son claras?

2.3 Cómo de claras son las recomendaciones y normas

12,1

13,4

27,5

34,7

39,5

36,9

20,9

15,0

Las medidas y restricciones del
gobierno de España

Las medidas y restricciones del
gobierno de tu comunidad autónoma

Muy claras Bastante claras Poco claras Nada claras

Población general



13,4

20,6

11,1

7,4

15,5

13,9

12,0

34,7

37,6

34,8

29,0

38,2

37,4

33,8

36,9

31,2

36,5

41,3

34,1

32,0

39,4

15,0

10,6

17,6

22,3

12,1

16,7

14,8

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas
Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas
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Con el objetivo de prevenir y frenar los contagios por coronavirus, las distintas administraciones emiten recomendaciones 
o establecen normas que los ciudadanos deben seguir. ¿Crees que estas recomendaciones y normas son claras?

2.3 Cómo de claras son las recomendaciones y normas

50

12,1

23,4

10,2

3,0

20,3

13,4

8,5

27,5

40,1

16,1

16,1

43,3

20,1

26,1

39,5

29,1

37,4

37,3

28,4

35,3

47,4

20,9

7,5

36,3

43,6

7,9

31,2

18,0

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas
Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas

Muy claras Bastante claras Poco claras Nada claras

Las medidas y restricciones del gobierno 
de España

Las medidas y restricciones del gobierno 
de tu comunidad autónoma



13,4

10,2

12,2

8,5

17,9

15,6

34,7

38,9

36,6

16,7

34,5

38,3

36,9

41,8

37,2

42,1

35,2

33,4

15,0

9,1

14,0

32,7

12,4

12,6

Población general

Andalucía

Cataluña

Madrid

C. Valenciana

Resto de CCAA
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Con el objetivo de prevenir y frenar los contagios por coronavirus, las distintas administraciones emiten recomendaciones 
o establecen normas que los ciudadanos deben seguir. ¿Crees que estas recomendaciones y normas son claras?

2.3 Cómo de claras son las recomendaciones y normas

51

12,1

9,9

10,5

8,6

13,8

14,5

27,5

25,8

27,3

23,0

26,9

30,0

39,5

45,5

48,6

38,8

36,5

34,4

20,9

18,9

13,6

29,6

22,8

21,1

Población general

Andalucía

Cataluña

Madrid

C. Valenciana

Resto de CCAA

Muy claras Bastante claras Poco claras Nada claras

Las medidas y restricciones del gobierno 
de España

Las medidas y restricciones del gobierno 
de tu comunidad autónoma



13,4

12,6

13,6

34,7

38,3

33,7

36,9

36,1

37,1

15,0

13,1

14,0

Población general

Rural

Urbano
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Con el objetivo de prevenir y frenar los contagios por coronavirus, las distintas administraciones emiten recomendaciones 
o establecen normas que los ciudadanos deben seguir. ¿Crees que estas recomendaciones y normas son claras?

2.3 Cómo de claras son las recomendaciones y normas

52

12,1

9,3

12,9

27,5

30,3

26,7

39,5

39,8

39,4

20,9

20,5

21,0

Población general

Rural

Urbano

Muy claras Bastante claras Poco claras Nada claras

Las medidas y restricciones del gobierno 
de España

Las medidas y restricciones del gobierno 
de tu comunidad autónoma
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Como sabes, la gestión de la pandemia es competencia tanto del Gobierno de España como de las Comunidades 
Autónomas. En tu opinión, el hecho de que los dos tengan competencias en la gestión de la Covid…

2.4 La división de competencias

Población general

60,5% Hace más difícil 
luchar contra la pandemia

8,4% No afecta en 
ningún sentido

21,8% Hace más fácil 
luchar contra la pandemia 

9,2% No lo sé
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Como sabes, la gestión de la pandemia es competencia tanto del Gobierno de España como de las Comunidades 
Autónomas. En tu opinión, el hecho de que los dos tengan competencias en la gestión de la Covid…

2.4 La división de competencias

60,5

61,2

72,1

76,8

61,8

70,4

51,9

8,4

6,9

3,4

3,9

8,0

7,7

11,6

21,8

25,0

18,9

15,2

24,6

18,4

22,8

9,2

6,9

5,6

4,1

5,6

3,5

13,7

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y abstencionistas

Hace más difícil luchar contra la pandemia No afecta en ningún sentido

Hace más fácil luchar contra la pandemia No lo sé
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Como sabes, la gestión de la pandemia es competencia tanto del Gobierno de España como de las Comunidades 
Autónomas. En tu opinión, el hecho de que los dos tengan competencias en la gestión de la Covid…

2.4 La división de competencias

60,5

59,7

56,3

75,8

62,4

56,9

8,4

6,7

11,9

5,3

12,3

7,8

21,8

24,5

20,8

15,4

16,9

24,6

9,2

9,1

11,0

3,6

8,4

10,8

Población general

Andalucía

Cataluña

Madrid

C. Valenciana

Resto de CCAA

Hace más difícil luchar contra la pandemia No afecta en ningún sentido

Hace más fácil luchar contra la pandemia No lo sé



56

Como sabes, la gestión de la pandemia es competencia tanto del Gobierno de España como de las Comunidades 
Autónomas. En tu opinión, el hecho de que los dos tengan competencias en la gestión de la Covid…

2.4 La división de competencias

60,5

58,0

61,2

8,4

10,2

7,9

21,8

22,1

21,8

9,2

9,7

9,1

Población general

Rural

Urbano

Hace más difícil luchar contra la pandemia No afecta en ningún sentido

Hace más fácil luchar contra la pandemia No lo sé
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0,2 0,3 0,5 0,2 1,1 2,6 2,4
5,3

13,7

22,4

50,3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Población general

¿En qué medida dirías que cumples las indicaciones y 
normas para prevenir el coronavirus?

No cumplo nunca 
las 

medidas e 
indicaciones

Siempre cumplo 
las 

medidas e 
indicaciones

Y en esta misma escala, ¿en qué medida crees que el resto de 
ciudadanos sigue estas indicaciones y normas?

2,7 1,4
4,5

7,3
10,7

23,7

17,7
15,4

7,5

2,6 3,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

No cumplen 
nunca las 
medidas e 

indicaciones

Siempre cumplen 
las medidas e 
indicaciones

8,9

Media

5,4

Media

2.5 El grado de cumplimiento de las normas



5,4

5,6

5,4

5,3

5,8

5,6

5,3

8,9

9,1

9,0

8,7

8,9

9,3

8,9

58

Medias

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y 
abstencionistas

2.5 El grado de cumplimiento de las normas

¿En qué medida dirías que cumples las indicaciones y normas 
para prevenir el coronavirus? En una escala de 0 a 10 en la que 0 
es “No cumplo nunca las medidas e indicaciones” y 10 “Siempre 

cumplo las  medidas e indicaciones

Y en esta misma escala, ¿en qué medida crees que el resto de 
ciudadanos sigue estas indicaciones y normas? En una escala de 0 a 10 

en la que 0 es “No cumplen nunca las medidas e indicaciones” y 10 
“Siempre cumplen las  medidas e indicaciones



5,4

5,5

5,5

5,4

5,9

5,3

8,9

9,0

8,9

9,0

9,0

8,9

59

Medias

Población 
General

Andalucía

Cataluña

Madrid

C.Valenciana

Resto de CCAA

2.5 El grado de cumplimiento de las normas

¿En qué medida dirías que cumples las indicaciones y normas 
para prevenir el coronavirus? En una escala de 0 a 10 en la que 0 
es “No cumplo nunca las medidas e indicaciones” y 10 “Siempre 

cumplo las  medidas e indicaciones

Y en esta misma escala, ¿en qué medida crees que el resto de 
ciudadanos sigue estas indicaciones y normas? En una escala de 0 a 10 

en la que 0 es “No cumplen nunca las medidas e indicaciones” y 10 
“Siempre cumplen las  medidas e indicaciones



5,4

5,2

5,5

8,9

8,8

9,0

60

Medias

Población General

Rural

Urbano

2.5 El grado de cumplimiento de las normas

¿En qué medida dirías que cumples las indicaciones y normas 
para prevenir el coronavirus? En una escala de 0 a 10 en la que 0 
es “No cumplo nunca las medidas e indicaciones” y 10 “Siempre 

cumplo las  medidas e indicaciones

Y en esta misma escala, ¿en qué medida crees que el resto de 
ciudadanos sigue estas indicaciones y normas? En una escala de 0 a 10 

en la que 0 es “No cumplen nunca las medidas e indicaciones” y 10 
“Siempre cumplen las  medidas e indicaciones
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2.6 Lugares que se perciben como seguros

En la actualidad, ¿cuál o cuáles de los siguientes lugares dirías que son seguros, es decir, se dan las condiciones 
necesarias para garantizar la seguridad? Marca todos los necesarios.

11,6

30,8

27,2

19,0

11,1

19,6

23,6

21,9

25,5

29,0

32,9

16,0

30,3

9,0

27,4

Población general

El interior de bares y restaurantes

Las terrazas de bares y restaurantes

Comercios interiores (supermercados, tiendas, etc.)

Centros de belleza y peluquerías

Gimnasios

Interiores de casas de amigos y familiares

Centros de trabajo

Cines o teatros

Colegios y escuelas

Centros de salud

Parques

Parques infantiles

Calles peatonales

Transporte público

Ninguno de los anteriores
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2.6 Lugares que se perciben como seguros

En la actualidad, ¿cuál o cuáles de los siguientes lugares dirías que son seguros, es decir, se dan las condiciones 
necesarias para garantizar la seguridad? Marca todos los necesarios.

Población 
general

Votantes del 
PSOE Votantes del PP Votantes de Vox Votantes de 

Unidas Podemos
Votantes de 
Ciudadanos

Resto de 
votantes y 

abstencionistas
El interior de bares y 

restaurantes 11,6 10,0 14,1 17,7 11,5 16,2 9,6
Las terrazas de bares y 

restaurantes 30,8 27,0 36,4 40,3 31,4 47,0 26,9
Comercios interiores 

(supermercados, tiendas, etc.) 27,2 30,0 25,7 32,1 26,9 27,6 25,5
Centros de belleza y 

peluquerías 19,0 18,4 18,5 27,0 24,1 24,6 16,0

Gimnasios 11,1 7,6 15,5 15,6 14,8 12,1 9,3
Interiores de casas de amigos 

y familiares 19,6 16,9 18,8 25,8 20,7 17,3 19,6

Centros de trabajo 23,6 25,2 24,6 29,1 28,9 25,9 20,3

Cines o teatros 21,9 23,2 17,1 19,0 37,6 27,1 20,1

Colegios y escuelas 25,5 28,5 27,8 22,2 25,5 26,5 24,3

Centros de salud 29,0 30,6 33,0 30,9 30,2 32,6 26,0

Parques 32,9 34,4 35,5 39,6 37,0 41,1 28,5

Parques infantiles 16,0 15,2 17,0 16,7 20,5 20,6 14,7

Calles peatonales 30,3 29,6 32,6 39,1 31,7 34,5 27,2

Transporte público 9,0 10,1 11,1 5,3 10,2 9,9 8,3

Ninguno de los anteriores 27,4 24,3 27,1 21,1 17,5 18,2 32,8

Seleccionada más vecesSeleccionada menos veces
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2.6 Lugares que se perciben como seguros

En la actualidad, ¿cuál o cuáles de los siguientes lugares dirías que son seguros, es decir, se dan las condiciones 
necesarias para garantizar la seguridad? Marca todos los necesarios.

Población 
general Andalucía Cataluña Madrid C.Valenciana Resto de CCAA

El interior de bares y restaurantes 11,6 9,6 11,1 13,4 10,7 12,1

Las terrazas de bares y restaurantes 30,8 27,8 28,4 35,4 34,6 30,6
Comercios interiores 

(supermercados, tiendas, etc.) 27,2 22,4 28,8 31,8 30,0 26,3

Centros de belleza y peluquerías 19,0 15,7 19,5 18,6 22,2 19,4

Gimnasios 11,1 8,1 14,4 13,7 7,4 11,1
Interiores de casas de amigos y 

familiares 19,6 18,3 22,8 22,3 17,3 18,6

Centros de trabajo 23,6 22,2 23,3 26,7 21,1 24,0

Cines o teatros 21,9 21,8 23,7 25,1 19,6 20,8

Colegios y escuelas 25,5 22,6 27,7 32,8 23,9 23,9

Centros de salud 29,0 27,4 23,4 28,3 33,3 30,9

Parques 32,9 29,6 34,8 46,9 28,7 30,0

Parques infantiles 16,0 12,3 17,5 25,0 11,1 15,3

Calles peatonales 30,3 29,5 28,1 39,5 22,7 30,3

Transporte público 9,0 7,1 7,7 11,6 8,2 9,5

Ninguno de los anteriores 27,4 30,4 27,4 16,6 31,4 28,7

Seleccionada más vecesSeleccionada menos veces
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¿Cómo de necesarias piensas que son las siguientes medidas para evitar los contagios por coronavirus?

2.7 La importancia de cada medida

73,4

57,9

76,0

75,8

50,1

63,8

51,0

21,1

75,2

71,8

30,3

51,6

16,7

23,5

16,4

18,1

32,8

24,1

31,0

23,2

17,8

18,9

32,3

31,3

5,5

11,2

4,7

3,3

9,7

6,9

11,3

32,6

3,7

4,8

19,8

11,0

2,7

5,8
1,3

1,3

4,9
2,8

4,4

19,7
1,6

2,9

14,7

4,2

1,7

1,6

1,7

1,6

2,5

2,4

2,3

3,4

1,6

1,6

2,9

2,0

El uso de la mascarilla en espacios interiores

El uso de la mascarilla en espacios exteriores

El lavado frecuente de manos

La ventilación en espacios cerrados

Los cierres perimetrales de áreas especialmente afectadas

La realización de pruebas masivas de coronavirus

Las restricciones de aforos y horarios en restaurantes y bares

El cierre completo de restaurantes y bares

Los controles en aeropuertos

El rastreo eficaz de casos positivos de coronavirus

El toque de queda

La limitación del número de personas en reuniones con familiares
y amigos no convivientes

Muy necesaria Bastante necesaria Poco necesaria Nada necesaria No lo sé

Población general
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¿Cómo de necesarias piensas que son las siguientes medidas para evitar los contagios por coronavirus? 
Porcentaje de Muy necesaria y Bastante necesaria

2.7 La importancia de cada medida

Población general Votantes del 
PSOE Votantes del PP Votantes de Vox Votantes de 

Unidas Podemos
Votantes de 
Ciudadanos

Resto de votantes 
y abstencionistas

El uso de la mascarilla en espacios interiores 90,1 94,8 91,2 85,8 92,8 94,4 87,9

El uso de la mascarilla en espacios exteriores 81,3 89,9 85,3 71,7 83,9 90,4 77,3

El lavado frecuente de manos 92,4 92,9 95,5 90,5 95,7 94,4 90,8

La ventilación en espacios cerrados 93,9 94,5 94,8 96,7 96,9 98,8 91,7

Los cierres perimetrales de áreas 
especialmente afectadas 83,0 88,1 84,3 80,3 88,2 85,3 79,9

La realización de pruebas masivas de 
coronavirus 87,9 91,0 92,1 89,5 88,5 94,6 84,1

Las restricciones de aforos y horarios en 
restaurantes y bares 82,0 87,3 79,8 75,5 92,4 91,6 79,0

El cierre completo de restaurantes y bares 44,3 58,5 40,7 36,0 47,0 40,9 41,1

Los controles en aeropuertos 93,1 95,4 94,7 93,7 94,5 95,5 90,9

El rastreo eficaz de casos positivos de 
coronavirus 90,7 95,7 93,7 93,2 96,2 94,7 85,8

El toque de queda 62,6 74,0 61,5 57,0 64,4 67,3 58,7

La limitación del número de personas en 
reuniones con familiares y amigos no 

convivientes
82,9 87,4 82,8 79,1 88,9 89,8 80,1

Mayor porcentajeMenor porcentaje
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¿Cómo de necesarias piensas que son las siguientes medidas para evitar los contagios por coronavirus? 
Porcentaje de Muy necesaria y Bastante necesaria

2.7 La importancia de cada medida

Población General Andalucía Cataluña Madrid C.Valenciana

El uso de la mascarilla en espacios interiores 90,1 90,3 89,5 90,0 90,8

El uso de la mascarilla en espacios exteriores 81,3 83,1 82,5 79,7 81,3

El lavado frecuente de manos 92,4 95,0 90,8 89,7 94,9

La ventilación en espacios cerrados 93,9 95,3 95,7 93,0 96,4

Los cierres perimetrales de áreas 
especialmente afectadas 83,0 84,8 83,7 75,7 91,2

La realización de pruebas masivas de 
coronavirus 87,9 88,2 89,7 83,2 90,2

Las restricciones de aforos y horarios en 
restaurantes y bares 82,0 81,9 83,9 80,4 81,8

El cierre completo de restaurantes y bares 44,3 44,2 45,2 44,1 45,3

Los controles en aeropuertos 93,1 94,7 92,0 91,1 95,4

El rastreo eficaz de casos positivos de 
coronavirus 90,7 89,5 91,2 89,8 92,9

El toque de queda 62,6 62,3 65,2 63,5 61,2

La limitación del número de personas en 
reuniones con familiares y amigos no 

convivientes
82,9 82,9 84,0 81,8 82,2

Mayor porcentajeMenor porcentaje
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12,6

3,9

2,1

4,4

40,8

24,3

10,4

5,5

36,2

17,9

3,8

10,3

Población general

2.8 Las renuncias más dolorosas para los ciudadanos

De las siguientes actividades, ¿cuál te molesta o te molestaría más dejar de realizar?

Ir a bares y restaurantes

Ir de tiendas

Ir a centros de belleza y peluquerías

Ir al gimnasio

Reunirte con amigos y familiares

Celebraciones (Navidad, cumpleaños, fiestas, etc.)

Acudir a tu centro de trabajo o estudios

Ir al cine o al teatro

Estar al aire libre (pasear, hacer deporte, etc.)

Viajar por placer

Poder estar en la calle por la noche

Ninguno de los anteriores
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Ir a bares y restaurantes

Ir de tiendas

Ir a centros de belleza y peluquerías

Ir al gimnasio

Reunirte con amigos y familiares

Celebraciones (Navidad, cumpleaños, fiestas, etc.)

Acudir a tu centro de trabajo o estudios

Ir al cine o al teatro

Estar al aire libre (pasear, hacer deporte, etc.)

Viajar por placer

Poder estar en la calle por la noche

Ninguno de los anteriores

2.8 Las renuncias más dolorosas para los ciudadanos

De las siguientes actividades, ¿cuál te molesta o te molestaría más dejar de realizar?

Población 
general

Votantes del 
PSOE

Votantes del 
PP

Votantes de 
Vox

Votantes de 
Unidas 

Podemos

Votantes de 
Ciudadanos

Resto de 
votantes y 

abstencionistas

12,6 8,0 14,6 19,9 15,8 11,1 11,8

3,9 5,0 3,8 3,3 0,9 7,6 3,8

2,1 2,2 2,5 2,5 1,2 0,9 2,2

4,4 4,3 3,4 7,9 5,1 5,7 3,7

40,8 42,3 35,4 41,8 45,1 48,9 40,0

24,3 25,1 28,7 24,6 22,2 24,6 23,0

10,4 10,1 4,6 13,0 10,5 10,5 11,6

5,5 6,5 5,3 5,5 6,4 4,2 5,1

36,2 36,7 31,9 26,5 33,1 41,1 39,5

17,9 18,6 19,5 16,7 20,2 24,2 16,3

3,8 0,9 4,7 3,8 6,6 0,9 4,4

10,3 10,2 13,7 8,2 10,2 4,0 10,4

Seleccionada más veces Seleccionada menos veces
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Ir a bares y restaurantes

Ir de tiendas

Ir a centros de belleza y peluquerías

Ir al gimnasio

Reunirte con amigos y familiares

Celebraciones (Navidad, cumpleaños, fiestas, 
etc.)

Acudir a tu centro de trabajo o estudios

Ir al cine o al teatro

Estar al aire libre (pasear, hacer deporte, etc.)

Viajar por placer

Poder estar en la calle por la noche

Ninguno de los anteriores

2.8 Las renuncias más dolorosas para los ciudadanos

De las siguientes actividades, ¿cuál te molesta o te molestaría más dejar de realizar?

Población 
General Andalucía Cataluña Madrid C.Valenciana Resto de 

CCAA

12,6 12,2 14,7 10,9 15,0 12,0

3,9 2,7 5,7 2,6 3,7 4,2

2,1 4,2 1,2 0,8 2,8 1,9

4,4 4,1 6,6 5,3 2,8 3,8

40,8 39,6 43,2 45,4 33,1 40,7

24,3 22,5 27,6 30,2 23,2 22,2

10,4 12,4 9,3 8,4 8,3 11,2

5,5 5,9 3,9 5,7 7,0 5,4

36,2 32,6 33,3 35,2 40,5 38,1

17,9 20,2 15,2 18,3 14,3 18,7

3,8 3,7 3,1 4,1 4,7 3,7

10,3 11,2 10,3 8,0 14,1 9,7

Seleccionada más veces Seleccionada menos veces



                          

3. La gestión de la 
pandemia
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5,6 16,1 22,6 15,9 37,4 2,5

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No lo sé

21,7
Muy buena o buena

53,3
Mala o muy mala

Población general

Pensando en la actuación frente al coronavirus en el ámbito de la política nacional, ¿qué valoración te merece el Gobierno 
de España?

3.1 La actuación del gobierno frente al coronavirus
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Pensando en la actuación frente al coronavirus en el ámbito de la política nacional, ¿qué valoración te merece el Gobierno 
de España?

3.1 La actuación del gobierno frente al coronavirus

5,6

14,6

1,9

1,1

16,3

4,3

2,1

16,1

33,3

3,3

1,6

33,9

5,4

13,9

22,6

29,5

12,5

6,8

33,3

16,9

24,9

15,9

14,3

17,0

11,0

8,0

21,3

18,1

37,4

7,4

64,7

79,4

7,0

51,7

36,3

2,5

0,9

0,6

1,5

0,3

4,7

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No lo sé

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas 
Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y 
abstencionistas



2,3

0,8

9,6

2,6

2,7

1,0

7,6

4,3

23,7

7,0

0,7

9,2

5,2

21,9

20,8

34,9

25,2

9,6

39,2

18,2

24,2

28,8

18,5

28,8

21,8

29,9

23,0

37,8

43,1

11,1

34,4

66,1

17,2

41,3

6,2

2,2

2,2

2,1

1,9

1,8

11,3

7373

Pensando en la actuación frente al coronavirus en el ámbito de la política nacional, ¿qué valoración te merece…?

3.2 La actuación de la oposición frente al coronavirus

2,2

1,1

4,1

0,7

0,5

7,0

2,3

9,8

18,2

13,9

6,4

5,1

22,2

5,6

32,3

39,9

33,7

28,3

33,1

37,2

29,1

22,3

17,4

25,5

34,7

29,0

19,8

19,6

26,5

18,9

20,5

27,8

31,0

12,3

31,7

6,8

4,6

2,3

2,1

1,1

1,6

11,7

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No lo sé

5,7

8,3

33,5

0,4

4,1

2,2

7,7

2,4

17,4

26,0

0,2

6,6

4,5

15,8

7…

28,4

25,9

8,2

21,1

13,8

14,3

12,0

20,3

7,5

9,5

29,8

14,1

49,0

73,7

20,8

6,3

81,1

36,6

52,2

7,5

3,8

4,8

0,8

0,6

1,8

13,2

El PP Ciudadanos Vox

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas 
Podemos

Votantes de 
Ciudadanos

Resto de votantes y 
abstencionistas
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¿Y qué valoración te merece la actuación del gobierno de tu comunidad autónoma?

3.3 La actuación de las autonomías frente al coronavirus

6,8 27,9 31,5 14,7 16,4 2,6

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sé

34,7
Muy buena o buena

31,1
Mala o muy mala

Población general
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¿Y qué valoración te merece la actuación del gobierno de tu comunidad autónoma?

3.3 La actuación de las autonomías frente al coronavirus

6,8

11,4

9,8

4,4

11,5

2,9

4,2

27,9

33,2

29,2

24,9

29,3

32,1

25,3

31,5

30,3

25,0

28,7

37,1

26,2

34,2

14,7

12,4

18,0

15,6

12,2

13,7

15,0

16,4

12,3

15,6

24,3

10,0

24,7

17,0

2,6

0,4

2,4

2,1

0,3

4,4

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas
Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sé
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¿Y qué valoración te merece la actuación del gobierno de tu comunidad autónoma?

3.3 La actuación de las autonomías frente al coronavirus

6,8

4,9

4,9

6,5

10,5

7,6

27,9

35,4

26,7

14,6

31,5

28,7

31,5

31,2

35,5

27,2

29,4

32,2

14,7

14,3

17,4

13,0

13,2

14,8

16,4

11,3

14,3

34,7

13,5

14,0

2,6

2,8

1,2

3,9

1,9

2,8

Población General

Andalucía

Cataluña

Madrid

C.Valenciana

Resto de CCAA

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sé
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63,7

33,7

32,6

64,0

8,7

1,3

4,4

Población general

¿Qué sentimientos te generan los desacuerdos políticos en torno a la gestión del coronavirus? Marca todos los que sean 
necesarios.

3.4 Las reacciones ante los desacuerdos

Indignación con los partidos 
políticos

Abandono por parte de los 
poderes públicos

Miedo, inseguridad

Decepción con la política

Indiferencia

Otros

Ninguno, es normal que haya 
desacuerdos políticos
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¿Qué sentimientos te generan los desacuerdos políticos en torno a la gestión del coronavirus? Marca todos los que sean 
necesarios.

3.4 Las reacciones ante los desacuerdos

Población 
general

Votantes del 
PSOE Votantes del PP Votantes de Vox

Votantes de 
Unidas 

Podemos

Votantes de 
Ciudadanos

Resto de 
votantes y 

abstencionistas

Indignación con los 
partidos políticos 63,7 66,3 62,6 66,1 60,3 67,1 62,8

Abandono por parte de los 
poderes públicos 33,7 34,5 36,2 44,1 28,2 42,2 30,6

Miedo, inseguridad 32,6 30,2 38,6 36,2 26,3 37,6 31,7

Decepción con la política 64,0 67,3 64,2 74,4 58,1 70,6 60,8

Indiferencia 8,7 6,6 7,0 7,9 9,6 2,3 10,7

Otros 1,3 1,4 0,2 1,8 3,5 1,3 1,1

Ninguno, es normal que 
haya desacuerdos 

políticos
4,4 4,4 2,6 2,7 2,9 0,2 6,1

Seleccionada más veces Seleccionada menos veces
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10,0

13,8

26,3

46,7

29,4

42,6

44,5

38,4

34,1

29,3

19,6

9,3

22,7

10,6

6,2

3,2

3,7

3,6

3,4

2,3

El Ministerio de Sanidad

Las Autoridades Sanitarias de tu
CCAA

Los expertos y científicos

El personal sanitario

Mucha confianza Bastante confianza Poca confianza Ninguna confianza Ns/Nc

Población general

3.5 El grado de confianza de los ciudadanos

¿Cuál es tu grado de confianza en…?
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3.5 El grado de confianza de los ciudadanos

¿Cuál es tu grado de confianza en…?

10,0

21,5

4,2

1,5

16,6

8,1

8,0

13,8

20,5

17,0

6,6

14,5

10,9

11,8

29,4

40,9

18,8

10,7

54,2

19,8

28,4

42,6

44,1

43,2

37,1

48,7

43,8

41,9

34,1

28,7

37,0

35,1

20,5

39,3

37,3

29,3

26,9

29,8

39,3

23,9

27,6

29,2

22,7

7,5

38,6

50,6

7,8

31,5

19,9

10,6

6,5

8,6

15,1

11,3

16,1

11,3

3,7

1,4

1,4

2,1

0,9

1,2

6,5

3,6

2,1

1,4

1,9

1,6

1,6

5,9

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y abstencionistas

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y abstencionistas

Mucha confianza Bastante confianza Poca confianza
Ninguna confianza No lo sé o prefiero no contestar

El Ministerio de Sanidad

Las Autoridades Sanitarias 
de tu CCAA
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3.5 El grado de confianza de los ciudadanos

¿Cuál es tu grado de confianza en…?

26,3

38,8

25,6

14,4

38,9

25,7

21,7

46,7

55,5

49,7

47,0

56…

54,4

39,6

44,5

43,9

42,0

40,6

44,7

45,7

46,3

38,4

34,8

35,3

37,2

34,3

35,7

42,2

19,6

12,4

21,4

32,4

14,5

19,4

20,2

9,3

7,1

11,9

11,8

8,0

6,3

9,5

6,2

3,7

7,4

11,4

1,5

7,6

6,4

3,2

1,3

1,7

3,0

1,3

3,0

4,8

3,4

1,3

3,5

1,2

0,3

1,6

5,4

2,3

1,3

1,4

0,9

0,6

3,9

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas

Mucha confianza Bastante confianza Poca confianza
Ninguna confianza No lo sé o prefiero no contestar

Los expertos y científicos

El personal sanitario
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¿Y dirías que, en general, España está afrontando la crisis del coronavirus mejor, igual o peor que otros países?

3.6 La gestión en España en comparación con el resto de países

21,2

32

44

2,83,7

27,3

63,4

5,6

Mejor Igual Peor No lo sé

Abril Noviembre
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¿Y dirías que, en general, España está afrontando la crisis del coronavirus mejor, igual o peor que otros países?

3.6 La gestión en España en comparación con el resto de países

3,7

4,5

1,0

1,7

9,9

2,6

3,6

27,3

48,6

17,4

5,1

52,3

16,9

22,9

63,4

44,3

80,0

91,9

34,7

79,0

63,7

5,6

2,7

1,5

1,3

3,1

1,5

9,9

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas
Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de Votantes y
abstencionistas

Mejor Igual Peor No lo sé
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Desde que estalló la crisis del coronavirus, ¿has participado en...?

3.7 La participación en actos de protesta 

2,0

2,6

6,7

13,0

31,0

34,9

81,0

60,1

53,5

4,0

6,3

4,9

Manifestaciones o concentraciones en
contra de las restricciones por la

COVID

Manifestaciones o concentraciones en
apoyo a sectores afectados por la

COVID

Manifestaciones o concentraciones en
apoyo a la sanidad pública

Sí, he participado No, pero estaría dispuesto/a a hacerlo No y no estaría dispuesto/a a hacerlo No lo sé

Población general
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2,0

0,5

2,9

6,3

0,2

2,5

1,7

2,6

1,1

1,6

4,6

4,6

5,5

2,3

6,7

7,8

7,6

8,4

8,5

9,5

5,0

13,0

9,0

14,9

26,5

8,4

10,4

12,2

31,0

37,9

28,1

36,9

41,4

34,0

25,5

34,9

43,6

31,2

32,1

52,2

37,2

29,7

81,0

87,6

81,7

64,7

89,0

82,8

80,0

60,1

54,3

68,7

52,6

47,9

58,3

64,1

53,5

46,0

59,7

57,8

35,3

49,4

57,6

4,0

2,9

0,4

2,4

2,4

4,3

6,1

6,3

6,8

1,6

5,9

6,1

2,2

8,1

4,9

2,7

1,4

1,7

4,0

3,9

7,8

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y abstencionistas

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y abstencionistas

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas Podemos

Votantes de Ciudadanos

Resto de votantes y abstencionistas

Sí, he participado

No, pero estaría
dispuesto/a a
hacerlo

No y no estaría
dispuesto/a a
hacerlo

No lo sé

Manifestaciones o 
concentraciones en contra 
de las restricciones por la 

COVID

Manifestaciones o 
concentraciones en apoyo a 

sectores afectados por la 
COVID 

Manifestaciones o 
concentraciones en apoyo a la 

sanidad pública

Desde que estalló la crisis del coronavirus, ¿has participado en...?

3.7 La participación en actos de protesta 
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De las siguientes afirmaciones, ¿cuál o cuáles dirías que son ciertas?

3.8 Los bulos sobre el coronavirus

64,9

8,1

15,8

40,3

35,1

91,9

84,2

59,7

La COVID es un
virus creado en
un laboratorio

Las redes 5G
propagan la

COVID

La COVID no es
tan peligrosa,
es como una

gripe

Hay una
conspiración
detrás de las

vacunas contra
la COVID

Es cierta Es falsa

Población general
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De las siguientes afirmaciones, ¿cuál o cuáles dirías que son ciertas?

3.8 Los bulos sobre el coronavirus

“La COVID es un virus creado en un laboratorio”

64,9

55,0

71,9

85,1

43,4

64,5

66,4

35,1

45,0

28,1

14,9

56,6

35,5

33,6

Población
general

Votantes del
PSOE

Votantes del PP

Votantes de
Vox

Votantes de
Unidas

Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de
votantes y

abstencionistas

Es cierta Es falsa
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De las siguientes afirmaciones, ¿cuál o cuáles dirías que son ciertas?

3.8 Los bulos sobre el coronavirus

“Las redes 5G propagan la COVID”

8,1

3,7

11,2

7,2

4,1

5,6

10,2

91,9

96,3

88,8

92,8

95,9

94,4

89,8

Población
general

Votantes del
PSOE

Votantes del PP

Votantes de
Vox

Votantes de
Unidas

Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de
votantes y

abstencionistas

Es cierta Es falsa
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De las siguientes afirmaciones, ¿cuál o cuáles dirías que son ciertas?

3.8 Los bulos sobre el coronavirus

“La COVID no es tan peligrosa, es como una gripe”

15,8

9,3

15,1

21,7

8,0

7,4

19,6

84,2

90,7

84,9

78,3

92,0

92,6

80,4

Población
general

Votantes del
PSOE

Votantes del PP

Votantes de
Vox

Votantes de
Unidas

Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de
votantes y

abstencionistas

Es cierta Es falsa



90

De las siguientes afirmaciones, ¿cuál o cuáles dirías que son ciertas?

3.8 Los bulos sobre el coronavirus

“Hay una conspiración detrás de las vacunas contra la COVID”

40,3

29,2

38,8

55,0

24,8

35,2

45,4

59,7

70,8

61,2

45,0

75,2

64,8

54,6

Población
general

Votantes del
PSOE

Votantes del PP

Votantes de
Vox

Votantes de
Unidas

Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de
votantes y

abstencionistas

Es cierta Es falsa



                          

4. Las perspectivas de 
la sociedad
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24,1 36,9 20,6 13,1 5,4

Me vacunaría lo antes posible Esperaría un tiempo antes de vacunarme

Me vacunaría solo si es estrictamente necesario No me vacunaría

No lo sé o prefiero no contestar

¿Cuál de las siguientes afirmaciones se ajusta mejor a lo que harías cuando haya disponible una vacuna contra el coronavirus que
cuente con la aprobación de las autoridades sanitarias?

4.1 Actitudes ante una posible vacuna

Población general
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¿Cuál de las siguientes afirmaciones se ajusta mejor a lo que harías cuando haya disponible una vacuna contra el coronavirus que
cuente con la aprobación de las autoridades sanitarias?

4.1 Actitudes ante una posible vacuna

24,1

36,7

29,1

19,2

26,1

29,7

17,5

36,9

34,8

38,6

34,2

44,3

43,6

35,8

20,6

19,3

16,0

23,8

21,6

16,9

22,0

13,1

6,2

11,8

22,3

3,0

7,6

16,7

5,4

2,9

4,5

0,5

5,0

2,2

8,1

Población
general

Votantes del
PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de
Unidas Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de
votantes y

abstencionistas

Me vacunaría lo antes
posible

Esperaría un tiempo antes
de vacunarme

Me vacunaría solo si es
estrictamente necesario

No me vacunaría

No lo sé o prefiero no
contestar
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1,6 9,3 39,2 42,9 7,0

6 meses o menos Entre 6 meses y un año Entre uno y dos años Más de dos años Nunca

¿Cuánto tiempo crees que tardará la sociedad en recuperar una vida similar a la anterior a la pandemia?

4.2 El retorno a la normalidad

Población general
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¿Cuánto tiempo crees que tardará la sociedad en recuperar una vida similar a la anterior a la pandemia?

4.2 El retorno a la normalidad

1,6

1,1

1,7

2,1

1,5

3,0

1,6

9,3

9,9

10,4

9,1

11,6

8,3

8,5

39,2

44,6

34,1

33,8

45,6

40,9

38,4

42,9

40,8

48,2

47,7

38,0

47,0

41,6

7,0

3,6

5,6

7,3

3,4

0,7

10,0

Población
general

Votantes del
PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de
Unidas Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de
votantes y

abstencionistas

6 meses o menos

Entre 6 meses y un año

Entre uno y dos años

Más de dos años

Nunca
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26,8 55,3 8,0 1,2 8,6

Muy probable Bastante probable Poco probable Nada probable No lo sé

Y, ¿crees probable que una situación de crisis sanitaria ocasionada por una pandemia como la actual pueda volver a repetirse en el 
futuro?

4.3 El riesgo de otra pandemia

Población general
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4.4 El grado de optimismo/pesimismo

En general, ¿te sientes optimista o pesimista respecto de la evolución de la pandemia en España en los próximos meses?

2,6 11,5 23,7 31,1 28,1 2,9

Muy optimista Algo optimista Regular Algo pesimista Muy pesimista Ns/Nc

Población general
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En general, ¿te sientes optimista o pesimista respecto de la evolución de la pandemia en España en los próximos meses?

4.4 El grado de optimismo/pesimismo

2,6

5,6

1,1

1,8

2,7

2,1

2,1

11,5

14,4

11,9

10,0

11,6

10,9

10,6

23,7

26,7

17,7

15,7

29,4

21,6

25,3

31,1

30,7

27,8

28,8

35,5

41,1

31,0

28,1

22,0

41,3

42,1

20,0

24,3

25,4

2,9

0,6

0,2

1,6

0,8

5,6

Población general

Votantes del PSOE

Votantes del PP

Votantes de Vox

Votantes de Unidas
Podemos

Votantes de
Ciudadanos

Resto de votantes y
abstencionistas

Muy optimista Algo optimista Regular Algo pesimista Muy pesimista Ns/Nc
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Crees que la crisis del coronavirus dejará una sociedad…

4.5 La sociedad tras el coronavirus

60,3

31,3

4,5

4

23,2

42,5

27,2

7,2

Más

Igual

Menos

No lo se

Solidaria

47,7

32,4

13,8

6,1

14,2

31,6

46,4

7,8

Marzo Noviembre

Fuerte

53,6

32,1

7,6

6,7

65,2

24,1

5,0

5,8

Temerosa
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Crees que la crisis del coronavirus dejará una sociedad…

4.5 La sociedad tras el coronavirus

79,1

25,7

56,6

9,4

54,2

27,3

7,1

9,4

7,5

4,4

10,7

8,6

Desigual
económicamente

Desigual entre géneros

Desigual entre
distintas generaciones

(por ejemplo, entre
jóvenes y mayores)

Más Igual Menos No lo sé



                          

5. Ficha técnica
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5. Ficha técnica

ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España a partir de 18 años de 
edad

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online

ERROR MUESTRAL

±3,0%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

30/10/2020 al  6/11/2020

Cuotas por sexo, edad, tamaño de 
hábitat y Comunidad Autónoma



TRUE PEOPLE



www.40dB.es

info@40dB.es

+34 914 120 938

Calle Salamanca 25, 1ª Derecha

28020, Madrid


